

西门子（中国）有限公司

大众及财经媒体

中国崇州，2010年12月23日

西门子援建的灾区卫生院竣工并恢复运营

今天，西门子援建的四川省崇州市公议乡公立卫生院圆满竣工并恢复运营。该卫生院由西门子出资 330 万元于去年开始重建，新建成的住院部及经修缮的门诊部更加舒适牢固，而新安装的西门子医疗设备也将帮助该卫生院提升接诊能力和医疗水平。同时，为更好地保障卫生院的可持续运营，西门子还向卫生院捐赠了一套远程诊断系统，并与四川大学附属华西医院共同启动了对卫生院的对口帮扶项目，以借助该系统和华西医院丰富的医疗资源为卫生院提供方便、快速及长期的支持。西门子（中国）有限公司执行副总裁兼东北亚区医疗业务领域总裁吴文辉出席了今天的竣工典礼和对口帮扶项目启动仪式。

2008 年四川汶川地震导致崇州市公议乡公立卫生院的多处建筑和设施坍塌、损毁，严重影响了医院的正常运作和接诊能力。西门子不仅第一时间向地震灾区提供了最急需的物资，而且在 2009 年又发起了援建公议乡卫生院的行动，旨在帮助恢复和改善公议乡受地震影响的医疗卫生服务。

经过一年多紧锣密鼓的重建、修缮以及医疗设备的安装、调试，公议乡公立卫生院面貌已焕然一新。新建成的住院楼安装了西门子 MULTIMOBIL2.5 移动 X 光机，而经修缮的门诊楼和 X 光室分别配备了西门子 SONOLINE Premier 彩色多普勒超声诊断系统和 ICONOS R100 多功能 X 线诊断系统。这些设备大部分为西门子在中国的本土研发产品，专门针对为中国基层地区提供更方便、经济和优质的医疗影像服务而设计。目前，卫生院已全面进入试运营阶段，拥有的床位已增至 50 张，每天可为多达 100 人提供就诊，以满足公议乡 15,000 多人人口的医疗服务需求。此外，作为西门子和华西医院对重建后的卫生院的后续支持，卫生院还

正式成为了华西医院的“远程会诊及远程教学定点医院”。今后，华西医院将通过西门子捐赠的远程诊断系统与卫生院对接，为卫生院提供远程诊断、医疗设备维护、以及医务人员培训。华西医院的长期支持将有助于降低卫生院运营成本，提升其医疗服务水平并保障卫生院设备的长期稳定运行。

“今天重新屹立的卫生院不仅是对公议乡人民重建家园的决心和努力的见证及回报，也是回馈西门子及其员工对灾区长期关注的一份最好的礼物。”西门子吴文辉执行副总裁说到，

“我相信，公议乡公立卫生院新的住院和门诊设施、先进的医疗设备和来自华西医院的长期对口帮扶，一定能使这里的人们享受到高品质的医疗卫生服务。”

“时隔两年多，四川的灾后重建工作取得令人欣喜的成果，这离不开许许多多像西门子这样践行社会责任的企业，对此我们深表感激。”四川省红十字会专职副会长丁地禄说到，“随着公议乡医疗卫生服务的优化，公议乡村民的生活水平也必将得到提升。同时，我相信华西医院对公议乡卫生院的支持模式也将对未来乡村卫生机构的发展提供很大的参考价值。”

“2008 年地震发生后，华西医院就第一时间协同西门子通过先进的远程诊断系统使四川地震偏远灾区的一线伤员得到了迅速高效的救治，从而开启了一种创新的紧急救援模式。今天，我们非常荣幸再次携手西门子，共同探索灾区卫生院重建和发展的新模式，从而真正持续地为灾后卫生系统的重建贡献一己之力，”华西医院院长石应康说到。

致力成为优秀企业公民是西门子的核心价值观之一。不论是 2008 年的四川大地震还是 2009 年的玉树地震，西门子公司及员工都迅速地伸出关爱之手，通过捐赠现款、医疗及水净化设备等方式帮助灾区展开救援、重建家园和恢复生活生产。截至 2010 年 4 月，西门子两次地震捐赠物的总价值已逾 1700 多万元人民币。

西门子在中国

西门子在中国享有广泛的知名度，是深受喜爱并广受尊敬的企业公民。早在 1872 年，西门子即向中国提供了第一台指针式电报机，由此成为最早与中国开展合作的跨国企业先驱。一百多年来，西门子以其卓越的技术成就、不懈的创新追求、出众的品质和可靠性在业界独树一帜。迄今为止，西门子在中国已经建立了约 90 家运营企业和 60 多个地区办事处，涵盖了西门子工业、能源和医疗等所有业务领域。西门子遍及中国的地区办事处及区域组织使公司更好地把握市场脉搏、了解本地信息，更加有效地满足客户需求。西门子在中国拥有超过 43,000 名高素质的员工，是在华拥有员工数最多的外商投资

企业之一，并已成为中国经济不可分割的一部分。西门子拥有世界上最大的与环保相关业务组合。今天，西门子将该业务组合全面投入到与中国的合作中，彰显其致力于帮助中国实现可持续发展的坚定决心。

如有任何问题，请联系：

李春玲 女士

电话：+86-20-3718 2558

电子邮件：chunling.li@siemens.com

朱琳女士

电话：+86-21-38895742

电子邮件：lin.zhu@siemens.com